

**СР**

**СПРАВЕДЛИВАЯ  
РОССИЯ**

**СПРАВЕДЛИВАЯ  
РОССИЯ**

№ 7 август 2015 г.

**В ТУЛЬСКОМ  
РЕГИОНЕ**

16+

# СЕРГЕЙ МИРОНОВ ДАЛ СТАРТ СБОРУ МИЛЛИОНА ПОДПИСЕЙ ЗА ПЯТИЛЕТНИЙ МОРАТОРИЙ НА ПЛАТЕЖИ ЗА КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ



Сергей МИРОНОВ лидер **СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ** «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» голосовала против закона о платежах за капремонт, предложенного правительством Дмитрия Медведева. Однако закон был продавлен его партией «Единой Россией». В нашем понимании, это антинародное решение. Мы соберем миллион подписей россиян с требованием к правительству о его отмене.

Сергей Миронов дал старт сбору МИЛЛИОНА подписей за пятилетний мораторий на платежи за капитальный ремонт. С конца 2014 начала 2015 года жители многих регионов России

увидели новую строку в коммунальной платежке: «капитальный ремонт». Суммы немалые: с квартиры сотни рублей в месяц. В некоторых областях практика капремонтных сборов существовала и раньше, а теперь стала повсеместной. Очередной «налог на воздух» больно ударил по карману людей и вызвал массу вопросов. Действительно, сложно объяснить жильцу «хрущевки», отродясь не видавшей ремонта, почему он должен платить «за того дядю», когда его дом стоит в планах на капремонт только в 2030 году. «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» в Госдуме выступала главным противником этого за-

кона, но его буквально «продавила» многочисленная фракция партии власти «Единая Россия», всегда готовая исполнить волю своего шефа Дмитрия Медведева.

«За весенние месяцы я посетил 15 российских регионов, рассказал Сергей Миронов. Повсеместно люди возмущены этими поборами. Их дома в ужасающем состоянии, по 20-30 лет без ремонта. А деньги с них требуют! Это же обман! Государство должно сначала выполнить свои обязательства, привести в порядок жилой фонд, а уже потом приступать к сбору денег на будущее». «Мы, в «СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ», считаем, что правительство само должно выйти на Государственную Думу с предложением о приостановке сбора платежей на капремонт минимум на 5 лет. Сейчас, мягко говоря, не то время, чтобы правительство решало свои проблемы за счет граждан», считает политик. Если чиновники окажутся глухи к гласу миллиона людей, мы сами внесем

эту инициативу на рассмотрение Думы. Но это будет приговором для кабинета Медведева».

Лидер справедливороссов заявил о том, что многие россияне просто не в состоянии тянуть дополнительную кабалу в кризисный период: «У людей есть разные основания не платить. Есть матери-одиночки, есть люди, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации, есть пенсионеры, которые получают копеечную пенсию и попросту не увидят ремонта, который по плану случится в их доме в 2043 году. Так почему они должны платить за него?»

«СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» уже приступила к сбору подписей за приостановление сборов на капремонт в Челябинской, Воронежской, Тульской, Новосибирской, Магаданской, Рязанской, Белгородской, Костромской, Нижегородской, Курганской областях, Республиках Татарстан и Коми, на Ямале и в Санкт-Петербурге. В течение лета к этому списку присоединятся и все остальные территории страны.

## В ТУЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ НАЧАЛСЯ СБОР ПОДПИСЕЙ ЗА МОРАТОРИЙ НА ПЛАТЕЖИ ЗА КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ

Проводимую подписную акцию комментирует, лидер Тульских справедливороссов Сергей Гребенщиков:

Мы предлагаем сначала прово-

дить капитальный ремонт домов, а после проведенного ремонта, можно брать с жильцов плату за капитальный ремонт.

*Продолжение на стр. 2*



Тогда жители многоквартирных домов видят, за что они конкретно платят. Пока получается с жителей собирают деньги в обмен на обещания отремонтировать их дома лет через...цать. Вам не напоминает это рекламу печально известной МММ? Ремонт за счет других получают только те дома, которые стоят в программе капитального ремонта в начальные годы. К тому же существующая инфляция съедает все накопления. И тогда правительству РФ или регионам придется увеличивать сборы с населения по строке капитальный ремонт.

Сбор подписей под обращением проводят члены Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ на территории Тульской области, так же можно оставить свою подпись в офисе регионального отделения Партии, обратившись по адресу: г. Тула, ул. Менделеевская д. 2/8, подробнее можно узнать по телефону регионального отделения: 8(4872) 31-11-32.

За первый день сбора подписей, нам удалось собрать более тысячи подписей под обращением. Надеемся на активную поддержку туляков, это касается каждого!

# ГДЕ ВЗЯТЬ ДЕНЬГИ НА ВЫХОД ИЗ КРИЗИСА? «ОБЕЗЖИРИТЬ» ОЛИГАРХОВ!

Лидер партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» Сергей Миронов предлагает 5 эффективных шагов для выхода страны из кризиса.

## 1. ВВЕСТИ ПРОГРЕССИВНУЮ ШКАЛУ НАЛОГООБЛОЖЕНИЯ «ОБЕЗЖИРИТЬ» ОЛИГАРХОВ

Не менее полутора триллионов государство может заработать на введении прогрессивной шкалы подоходного налога. Сегодня всех стригут под одну гребенку: платят одинаково и рабочий с зарплатой 20 тысяч, и олигарх, зарабатывающий миллиард.

«СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» девять раз (!!!) вносила законопроект, по которому граждане с низким уровнем доходов вообще освобождаются от уплаты налога, так называемый средний класс платит по-среднему 10-15%, а богатые (с доходом более 2 млн. в месяц), рассчитываются с государством по-честному до 50%, как во всем цивилизованном мире.

Пора «обезжирить» олигархов!

Судите сами: доходы только первых 49 московских богачей составляют 250 млрд. в год! При этом на всех детей войны в России нужно в год всего 80!

Фракция «СР» в Государственной Думе готовится внести закон о прогрессивной шкале налогообложения в 10-й раз! И нет ни одного мотива, кроме личной заинтересованности членов «партии власти», чтобы не принимать этот закон.

## 2. НАВЕСТИ ПОРЯДОК В ГОСЗАКУПКАХ

Стоит навести порядок только в двух сферах в сфере госзакупок (сегодня 30% всех госзакупок делается у одного поставщика) и в сфе-

ре управления госсобственностью (огромные средства находятся и в госкорпорациях, и у государства), и не придется сокращать финансирование образования, здравоохранения и прочих отраслей.

Если грамотно и на конкурентной основе проводить госзакупки и более эффективно распоряжаться госсобственностью, то, по нашим самым скромным подсчетам, только на этом государство могло бы получить еще 1,5 трлн. рублей!

Мало того, мы еще и получили бы дополнительные деньги. Пока же они оседают в сейфах «сердюковых», а за кризис расплачиваются пенсионеры, бюджетники, инвалиды и матери-одиночки.

## 3. НАЦИОНАЛИЗИРОВАТЬ ПРЕДПРИЯТИЯ СОЦИАЛЬНО НЕЭФФЕКТИВНЫХ СОБСТВЕННИКОВ

В стране повсеместно сложилась ситуация, когда огромные производства простаивают, банкротятся, а на их месте вырастают торговые центры. Заводы, которые часто доставались олигархам «на халяву» или обманными схемами, банкротятся и продают на металлолом, а людей увольняют.

«СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» предлагает изымать заводы у таких горе-собственников! Промышленные гиганты должны вернуться в государственные руки, чтобы восстановить производство и дать работу сотням тысяч людей. Налоги, которые может выдавать восстановленное советское наследие, это еще не менее 500 млрд. рублей в год.

## 4. ВВЕСТИ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЦЕНТРОБАНКА ЗА СОСТОЯНИЕ ЭКОНОМИКИ

Сегодня Центробанк отвечает только за уровень инфляции. Экономика чиновников не интересует. Любой экономист-первокурсник знает, что поднятие ключевой ставки ЦБ до уровня 15-17% автоматически убьет любое производство. Потому что такая ставка означает стоимость любого банковского кредита в 20-25% в год! Какой завод потянет такой кредит?

Депутаты-справедливороссы вместе с командой ученых-экономистов готовят к осенней сессии пакет законопроектов, которые заставят правительство и Центробанк взять ответственность за состояние экономики. Если чиновники не в состоянии это сделать, они должны покинуть свои посты.

## 5. ЗАРАБОТАТЬ НА ИНВЕСТИЦИЯХ В РЕГИОНЫ

Если мы по-прежнему собираемся раздавать деньги банкам, которые будут крутить их на валютной

бирже, то мы ничего не получим! В каждом регионе есть просчитанные, выверенные проекты! Где-то это модернизация промпредприятий, где-то строительство моста, где-то строительство дороги. Почему не вложить средства напрямую туда? Любой экономист знает: после вложения средств в инфраструктурные проекты тут появляются деньги в смежных отраслях. Каждый рубль, попавший в регион, дает еще 10 рублей в общем обороте!

«СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» на всех уровнях власти будет настаивать на приоритетном распределении российского бюджета в сторону регионов. Россия была всегда сильна именно регионами. Каждая копейка, вложенная в региональные экономики сегодня, принесет рубль прибыли завтра. Деньги останутся в стране, а не пополнят зарубежные банковские счета олигархов.

